

正誤表

書 名：2024 年版 エネルギー管理士熱分野模範解答集

コード：978-4-485-21232-5

版 刷：第 1 版第 1 刷

発行日：2023 年 12 月 1 日／正誤表作成日：2024 年 7 月 11 日

正誤表

ページ	箇所	誤	正
67	12行目	2箇所	3箇所
	下から 9行目	目標	1 ※設問上の空欄に変更
72	下から 9行目	目標	目標 ※ゴシック体に変更
73	下から 5行目	都市ガス、eの	都市ガス、bのボイラで使用したプラスチック 廃棄物、eの
74	上から 2行目	第2条第2項の「化石燃料」に該当しない	第2条第3項の「化石燃料」に該当する
	上から 9行目	第2条第1項から、使用量に該当しない	第2条第4項から、「非化石」エネルギーに該当する
	上から 11行目 } 15行目	(aの都市ガス+eの電気) [GJ]	(aの都市ガス+bのプラスチック廃棄物+eの 電気) [GJ]
		= (96 000 GJ + 530 000 GJ) × …	= (96 000 GJ + 5 000 GJ + 530 000 GJ) × …
		= 16 150.8 ≒ 16 151 kL	= 16 279.8 GJ ≒ 16 280 GJ
		(fの電気) [GJ] × …	(fの電気+gの電気) [GJ] × …
	上から 16行目	= 22 000 GJ × …	= (22 000 GJ + 3 000 GJ) × …
	上から 17行目	= 567.6 = 568 kL	= 645 kL
上から 20行目	= 16 150.8 kL + 567.6 kL	= 16 279.8 kL + 645 kL	
上から 21行目	= 16 718.4 = 16 718 kL	= 16 924.8 ≒ 16 925 kL	
803	上から 10行目	0.025 8 GJ/kL	0.025 8 kL/GJ